

## Тематический выпуск



Пишите нам, звоните.  
Делитесь впечатлениями, высказывайте  
пожелания, идеи, жалуйтесь.

Ждем ваших откликов!

Телефон: 8 (861) 255-35-28. E-mail: volkova@gazetavk.ru  
Мы в Twitter: @gazetaVK Мы «ВКонтакте»: vk.com/gazetavk\_molodejka

**МОДА.** Недавно Краснодар посетил Влад Лисовец. Он рассказал модницам о том, что, а главное, куда и когда стоит носить в сезоне осень/зима-2013.

**Влад ЛИСОВЕЦ:**

## Смешно наряжаться с утра. Лучше — «многоклеточность»

Действительно, как я и предполагала: стиль casual — фишка Влада. Серые джинсы и пиджак поверх футболки, кепка, солнцезащитные очки и кеды — вот он, образ знаменитого стилиста. Ничего вульгарно-кричащего.

— Ну смелее, задавайте вопросы, а то чувствую себя как в зоопарке. Только, чур, не спрашивать о своем личном облике, — начал Влад.

И все-таки первый вопрос, который ему задали, касался внешнего вида девушки. Понадуя нехотя, но все больше разгораясь, Влад Лисовец на примере смелой девушки поведал нам о модных течениях. Как всегда корректно он проанализировал выбор незнакомки, похвалил ее метаморфозы (как выяснилось, это не первая их встреча) и перешел к общим тенденциям.

Итак. Нынче в моде клетка. Клетка в платьях, рубашках, пальто — везде. Можно стать «многоклеточным» или же использовать ее частично, в деталях.

Стиль милитари не сдает позиций. Скорее эволюционирует, становясь более ярким и сочным. Добавьте к привычному хаки синий — и будете в тренде. Причем наиболее выигрышен такой окрас в изделиях из меха и шелка. Популярен мех — как цельная одежда из него, так и мех в отделке.

Кстати, о мехах. Упомяну замечание Влада о том, что стоит выбирать одежду по погоде. Сейчас, при +15, некоторые представительницы пре-



красного пола решили опередить своих сородичей и надели шубы. Что выглядит по меньшей мере странно. Это не соответствие температурного режима и внешнего вида порой ввергает в ступор. И не только стилиста.

Другая крайность — босоножки в стужу. По мнению Влада, они могут смотреться стильно в том случае, если это не открытая летняя обувь. Легко режьте силуэт пополам. Верх и низ могут быть абсолютно разными по форме и при этом выгодно сочетаться.

Если говорить о цвете, то здесь властвует черно-белый. Классика неубиваема. К этому вечному сочетанию добавляется темный, глубокий синий, почти черный. Если вам хочется быть яркой и заметной, тогда золото вам в руки! В золотой юбке или пальто сложно

остаться без внимания. Для более консервативных и все же далеких от монохромности мир моды предлагает изумрудный зеленый, чернично-фиолетовый, бордовый, желтый и теплые оттенки коричневого графинового. Универсальный серый смело сочетается с яркими цветами. Хороша комбинация серого и фуксии.

Мужчинам Влад советует собрать воедино все темные тона разных цветов. Вы можете поиграть, надев обувь или же носки цвета, явно выбивающегося из общей цветовой гаммы. И, судя по внешнему виду стилиста, серому юбка-колокол станут дерзкой, заметной и интересной комбинацией.

Что касается личных замечаний и пожеланий Влада Лисовца, то ему по вкусу легкая неряшливость.

— У нас в стране принято наряжаться с утра, — говорит

модный критик, — но это выглядит смешно. Наряжайтесь вечером, наряжайтесь по случаю, но в повседневной жизни позвольте себе немногого неряшливости. В этом есть свой шарм. В прическах тоже оставьте место маленькому беспорядку. С чем я борюсь, так это с привлекательной ко лбу ровной челкой, которая, как правило, скрывает часть лица.

Так что, милые девушки, бросьте погоню за совершенством форм и линий, расслабьтесь и откройте ваш лик. Волосы, спадающие на лицо, — уже немодно. Универсальная длина — по грудь: по пояс — это уже для восточных танцев.

Если вы, как и я, человек активный и при этом страстно желающий выглядеть женственно, тогда я вас обрадую. Можно оставаться девушкой, не жертвуя комфортом. Смело надевайте платья, юбки, пальто и сочетайте мягкую, изящную одежду с грубой и удобной обувью. К вашим услугам спортивная обувь и ботильоны на танкетке. Обувь в стиле милитари и, скажем, юбка-колокол станут дерзкой, заметной и интересной комбинацией.

Как же научиться всем этим тонкостям?

— Если вы хотите разбрататься в моде, займитесь самообразованием, — советует стилист. — Листайте журналы, изучайте картинки. Что чаще всего встречается на страницах модных изданий, то и будет основной тенденцией. Я тоже самоучка. Никакого специального образования у меня нет.

Что абсолютно не мешает ему быть одним из самых востребованных стилистов нашей страны.

Напоследок хочу пожелать: одевайтесь так, как вам нравится. Когда в одежде человека комфортно, то и в его компании тоже приятно.

**Юлия ДЕМИДОВА.**  
Студентка КубГУ.

## В вузах

### Кубанский государственный

посетил американский философ, директор центра философии науки Миннесоты, президент Ассоциации философии науки, член редколлегии журнала «Философия науки», редактор нескольких крупнейших мировых издательств и научных журналов, профессор университета Миннесоты Кеннет Уотерс и провел лекцию для студентов и преподавателей по проблемам научного познания и философии биологии на английском языке. Профессор убежден, что биология является замечательным контекстом изучения ряда философских вопросов, касающихся науки, он увлечен стремлением философов исследовать и понимать жизнь, ответить на центральный вопрос современной науки: почему ученые уделяют столь большое внимание генам и ДНК, изучению генома человека?

стал четырехкратным чемпионом России. На прошлой неделе сборная КубГУ по футболу отстояла свое право на этот титул. В финальном поединке спортсменам пришлось сразиться со сборной Уральского федерального университета имени Б.Н. Ельцина (Екатеринбург). На счету КубГУ в этом соревновании нет ни одного поражения и 13 забитых мячей.

### Кубанский технологический

приглашает лучших студентов второго и четвертого курсов, а также аспирантов, изучающих французский язык больше года, принять участие в стажировке в Центре французского языка в Бресте. Ее организует департамент по науке, технологиям и космосу посольства Франции в России. Заявки можно подать до 14 ноября.

Стажировка пройдет 9—27 декабря и будет включать 50 часов занятий общего курса французского языка и 30 часов французского для академических целей.

Подробнее о конкурсе можно узнать на сайте [www.bfrussie.ru](http://www.bfrussie.ru);

студентка института пищевой и перерабатывающей промышленности Мария Шахова заняла второе место в конкурсе

«Молодые ученые», который проходил в рамках XVIII Международной научно-практической конференции «Косметическая индустрия: взгляд в будущее», организованной Российской парфюмерно-косметической ассоциацией. Мария представила доклад «Шампунь по уходу за волосами с защитным и восстанавливающим эффектом на основе сока люцерны».

### Кубанский аграрный

удостоен золотой медали «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России». Министерство сельского хозяйства РФ наградило коллектив КубГАУ за заслуги в агропромышленном производстве, активную общественную работу и многолетний плодотворный труд;

организовал научно-практический семинар «Возможности замены стальной арматуры композитной арматурой при усиении бетонных элементов» в Анапском филиале, в рамках которого состоялся эксперимент, связанный с исследованием свойств композитной арматуры. Измерения осуществлялись при помощи современных технических средств и специального программного обеспечения.

Так будущие строители Кубани на практике смогли ознакомиться со спецификой производства, а также обсудить основные вопросы и дальнейшие направления исследования.

### Академия ИМСИТ

25 октября приняла участие в торжественном награждении победителей всероссийских и международных олимпиад и конкурсов 13-й Всероссийской олимпиады развития народного хозяйства России (МСЭФ) в Москве. По итогам — в Академии ИМСИТ 81 победитель. По результатам олимпиады научное студенческое общество (НСО) Академии ИМСИТ признано лучшим среди российских вузов. Академия награждена дипломами «За лучшую организацию активного участия в Олимпиаде» и «За лучшую организацию научно-исследовательских работ студентов».

• Эту и другую информацию смотрите на сайте «ВК»: [www.gazetavk.ru](http://www.gazetavk.ru)

Krasnodar\_Molodej\_Info

## О жизни для людей — через блог



В Краснодаре подвели итоги второго открытого конкурса блогеров. Его организаторами выступили управление по делам молодежи краевой столицы и коммуникационное агентство «АГТ-Юг».

Цель, которую преследуют организаторы, — помочь молодым «талантам пера» обратить на себя внимание общественности и открыть новые имена в современной интернет-журналистике.



Номинаций в конкурсе семь: «Лучший социальный блог», «Лучший блог обо всем», «Лучший литературный блог», «Лучший твиттер», «Лучший фотоблог», «Лучший туристический блог» и «Лучший Fashion блог». Они отражают, пожалуй, все основные направления блогосферы. В этот раз в некоторых выявлены по два победителя, набравших одинаковое количество баллов. Оценивали конкурсные работы компетентное жюри, в составе которого известные в интернет-журналистике люди: генеральный директор коммуникационного агентства «АГТ-Юг» Яна Алексеева, главный редактор портала «Югополис» Валентина Артюхина, PR-директор портала Южного региона «ЮГ.ру» Татьяна Шахунова, главный редактор ИА «Федерал.Пресс» Алексей Костылев, главный редактор интернет-дневника «Живая Кубань» Айгуль Трофимова, популярный блогер и журналист Сергей Бурцев, руководитель пресс-центра «Комсомольская правда» — Кубань Тимур Халилов, а также депутат Законодательного собрания Краснодарского края Андрей Булдин и начальник управления по делам молодежи города Краснодара Сергей Килин.

Основные критерии, по которым оценивался блог, — авторская оригинальность, соответствие контента блога заявленной номинации, количество постов, читателей, внешних ссылок и перепубликаций материалов, а также, естественно, комментируемость. Заявок на конкурс поступило более семидесяти, и жюри предстояло нелегкое дело — определить из них лучших.

Итак, представляем победителей. В номинации «Лучший социальный блог» первое место разделили учитель информатики Владимир Копылов и Елена Рипенко (блог «Афиша Краснодара»). «Лучший блог «Обо всем» у Леонида Кудинова (он пишет о политике, экономике, культуре — обо всем, что интересно ему самому, публикуется в «Эхе Москвы») и Георгия Кузьмина. В номинации «Лучший литературный блог» победителем признана наша автор и друг молодежной редакции Жанна Бурлак. Наверняка многие из вас помнят ее проникновенные стихи. На странице Жанны «ВКонтакте» By Burlak более тысячи подписчиков! Награду поэтессе вручал Сергей Килин, подчеркнув:

— Приятно, что я сам давно являюсь ее читателем.

«Лучшим микроблогом твиттер» стал блог Дарьи Кекош. Победительница поделилась, что завидует тем, кто выкладывает матерные слова... «Лучшим фотографом Краснодара» стал Сергей Евюков. К слову, парень признался, что не работает на свадьбах, чем очень удивил ведущего церемонии. «Лучший туристический блог» у Анжелики Демченко. Анжелика любит путешествовать и обо всем, что видит, пишет. Особенно любит Испанию.

— Это очень фотогеничная страна, — говорит о ней девушка. — Там хорошие люди, интересная культура, природа...

Не обошлось и без модных тенденций. «Лучшим Fashion блогом» стал блог Олеся Саункевич. Девушка раскрыла секрет модных тенденций: «В тренде то, что вам идет».

Во время всей церемонии награждения для всех зрителей на большой экран были выведены твиттер-ленты, где каждый мог в режиме online следить за происходящим. Организовали даже твиттер-конкурс: «Что написал бы известный классик, будь у него твиттер».

Можно по-разному — серьезно или с усмешкой — относиться к блогосфере, но стоит признать, что сегодня мнение «свободных журналистов» играет не последнюю роль в формировании общественного мнения в целом. Потому актуальность конкурса с каждым годом только будет расти.

— О том, что блогеры активно формируют различные аспекты нашего общества, говорить излишне, — поделился с нами руководитель городского управления по делам молодежи Сергей Килин. — Понятно, что это своего рода проводники. И, проводя подобные мероприятия, мы стараемся донести до молодых блогеров: недостаточно писать только то, что вы видите, слышите, думаете. Здесь необходимо какое-то мышление, анализ, даже, я бы сказал, профессионализм. Ведь только тогда тебя оценят по-настоящему. А соответствие этим критериям будет помогать не только личностному саморазвитию, но и всему обществу.

На мероприятии побывала Инна ВОЛКОВА.  
Foto molodej.info.